MeToabl pelleHna ypaBHEHUN




Pazsutne un obpa3oBaHne HuW OAHOMY
4yesioBEKY HEe MoryT ©ObiTb AaHbl WU
COObLLEHbI. BCAKMY, KTO XXENaeT K HUM
npUobLUNTBCS, AO/DKEH AOCTUrHYTb 3TOrO
COb6CTBEHHOM JEATETbHOCTBIO,
COBCTBEHHbIMU ~ Ccn/laMy,  COOBCTBEHHbLIM
Hanpsp)keHneMm.  VI3BHe  OH  MOXET

rOJ1y4NTb TOJ/IbKO BO36YXKAEHME.,

A. [lncTtepser






3amMeHa ypaBHeHUA
bonee NpoCTbIM YpaBHEHNEM

Cymb memoda: OT ypaBHEHMUS BUAA

h(t(x))=h(g(x))

OCYLLEeCTBUTb Nepexo] K YypaBHEHUIO BUAA
f(x)=g(x)



MeToga npumeHseTcs:

[1pu pewieHnKr NokKa3aTeIbHbIX YPAaBHEHWUN:
ALY L l;a>0

J(x)=g(x)

[pu pelieHnr NorapuPmMmnyYeckmx ypaBHEHUN:

log, f(x): log, g(x) a#l;a>0 {f(x)>0
169)=g(x) glx)>0

[1pu peweHny NppaurioHaAbHbIX YPAaBHEHWN:

VOERFI)
J(x)=g(x)




MeToz npnumeHaeTcs:

ecnu MYHKLINA MOHOTOHHAas

f(x)2k+1 — g(x)2k+1

Jx)=g(x)
Hanpumep:
(2x+3)°=(5x-9)°
2x+3=5x-9
x=4

Omeem: 4

MeToa Henb39 NCNO0/1b30BATb:

ecnv PyHKLINA
nepuoauyeckas

Hanpumep,
sin (3x-1) = sin (3x+4)

eCcnu PYHKLUNA YeTHagd
Hanpuwmep,

(2x+7)? = (5x -12)?




x*+3x%2-4=0

log, (2x - 3) = log, (3x - 6)

3 | [2ax— 524220

4 7 X2 = (1/7) X+5

5| |V7—x=V5x+1

6| |X>-9x%+20x=0

7| |sin®y—siny—2=0

8 | |2x°sinx — 8sinx + 4 = x*

9 log, (x+3)—log, (x—1)=2-log, 8

Jx2—2x+1—-6Vx—1=7
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x*+3x%2-4=0

1
2| |log, (2x - 3) =log, (3x - 6)

3| |24 —52x+2=0

4 7 X2 = (1/7) X+5

5| |¥7—x=V5x+1

6| |X°-9x“+20x=0

7| |sin®y—siny—2=0

8 | |2x°sinx — 8sinx + 4 = x*

9 log, (x+3)—log, (x—1)=2-log, 8
B |Vx2-2x+1-6Vx—1=7

K



Tog, (2x-3)=1og, (3x-0)
7 X2 = (1/7) X+5
V7 —x=V5x+1

log, (x +3)—log, (x—-1)=2—log, 8

x> -9x ?+20x =0

2x2sinx — 8sinx + 4 = x?

x*+3x%-4=0

sin?y—siny—2=0

2F4% 525 +2 =)

Jx2=2x+1-6Vx—1=7




MeToa pa3nioxXeHUsa Ha MHOXUTEeNN:

CyTb MeToza: YypaBHeHne f(x)g(x)h(x)=0
MOXHO 3aMeHUTb COBOKYMHOCTbIO YPAaBHEHUN:
f(x)=0; g(x)=0; h(x)=0.
PewnB ypaBHeHNA 3TON COBOKYMHOCTU, HYXHO B3ATb Te
MX  KOPHM, KOTOpble npuHagnexat obnactu

onpeseneHnss UCXOLHOro YPaBHEHMUS, @ OCTaJ/ibHble
OTOPOCUTb KaK NOCTOPOHHME.

Hanpumep,

(Vx +5—3)(2**° — 1) log, (x — 8)=0



Tog, (2x-3)=1og, (3x-0)
7 X2 = (1/7) X+5
V7 —x=V5x+1

log, (x +3)—log, (x—-1)=2—log, 8

x> -9x ?+20x =0

2x2sinx — 8sinx + 4 = x?

x*+3x%-4=0

sin?y—siny—2=0

2F4% 525 +2 =)

Jx2=2x+1-6Vx—1=7




> | [fog, (2x=3)=tog, (3x=16) -
3amMeHa
4 e (1/ 7) X+ =D ypaBHCHHS
. h(f(x))=h(g(x))
5 V7—x=V5x+1 = ypaBHEHUEM
f(x)=g(x)
9 | |log, (x+3)—log, (x—1)=2-1log, 8
6 |x*-9x?+20x=0 -
pa3IoKeHHs Ha
8 2x%sinx — 8sinx + 4 = x* ={> MHOKUTEIH

1 x*+3x%2-4=0

2| |sin®y—siny—2=0

3| |24 —s5*2x+2=0
0] Wxz—-2x+1-6Vx—1=7




MeTog BBEAEHMA HOBOM NEPEMEHHON:

CyTb MeToAa: BBECTM HOBYIO NepeMeHHYo u = g(x).

PewnTb ypaBHeHue OTHOCUTENbHO HOBOW
nepeMeHHOM u.

BepHyTbCA K NepeMeHHON X U pelnTb COBOKYMHOCTb
YPaBHEHUM :

gx)=u1; g(x)=u_... g(x)=u
rAe ui, U U KOPHWYpaBHEHUS 3aMeHbI



> | [fog, (2x=3)=tog, (3x=16) -
3amMeHa
4 e (1/ 7) X+ =D ypaBHCHHS
. h(f(x))=h(g(x))
5 V7—x=V5x+1 = ypaBHEHUEM
f(x)=g(x)
9 | |log, (x+3)—log, (x—1)=2-1log, 8
6 |x*-9x?+20x=0 -
pa3IoKeHHs Ha
8 2x%sinx — 8sinx + 4 = x* ={> MHOKUTEIH

1 x*+3x%2-4=0

2| |sin®y—siny—2=0

3| |24 —s5*2x+2=0
0] Wxz—-2x+1-6Vx—1=7




> | [fog, (2x=3)=tog, (3x=16) -
3amMeHa
4 e (1/ 7) X+ =D ypaBHCHHS
h(f(x))=h(g(x))
5 V7 —x=V5x+1 = ypaBHEHHEM
f(x)=g(x)
9 | |log, (x+3)—log, (x—1)=2-1log, 8
6 |x*-9x?+20x=0 -
pa3IoKeHHs Ha
8 2x%sinx — 8sinx + 4 = x* ={> MHOKUTEIH
1 [x*+3x%-4=0 =
S ST - MeTton
! <L 1 | =D BBEJICHUS
HOBOM
3 2%4 - 5*2"+2 =0 =D IepeMEHHOM
0 f2—2x+1-6Vx—1=7 -




YmeHue pewams 3adayu - npakmuyeckoe
UCKyccmso, NnodobHoe NAAaBAHbLI UAU KAMAHU
Ha AbiXax, uau uepe Ha ¢dopmenuaHo:
Hay4YumsCA 3MOMY MOMCHO, AUUWb NOCMOAHHO

MPEeHUPYACH.

A. Mona



3agaHue:
Hauntu Bce 3Ha4eHnsa X, Npu Kaxaom u3
KOTOPbIX NpOou3BeAeHNE BblpaXXeHUN

V752 49 gy 2&9°-12_ oxf -8 _ g

PABHO HYIIHO.




PelwnTe ypaBHeHUS:

01 vpoBeHb

o= 49
x3 —9x%2+20x=0

2 YpOBeHb

1 —X — X
(;)7 = 49 +2
logy , Vox — 4 =logg , X

log,(3x — 6) =log,(2x —3) 45 4 gx* + 1243 =

sinfy —siny—2 =0

x*+7x2—-8=0

2log zx + 5logs x +2 =0

cos’x+sinx+1=0

0 3 yposenr
2x*+3 _ gx+l _
n(0,25* —7) = n(3—3%0,25")
Ig °x +2log 00 x =6
22+l _542¥—-88=0

2x%sinx — 8sinx +4 = x?



